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www.vetrkovice.cz 
 
„Březen za kamna vlezem, duben ještě tam budem“… Vzhledem k průběhu letošní zimy se zdá, že 
toto přísloví asi platit nebude. Nicméně, „Neříkej hop, dokud jsi nepřeskočil!“. Ať už to ale s letošní 
zimou dopadne, jak chce, tak už v těchto dnech můžeme na některých místech obce spatřit to, co 
nehezkého nám i její mírný průběh zanechal. Kromě spousty pohozených odpadků a rozbitých cest se 
zbytky posypového materiálu, je opravdu nehezký pohled na to, co po sobě na veřejných 
prostranstvích zanechávají čtyřnozí domácí mazlíčci. Chci na tomto místě apelovat na všechny 
majitele psů, aby při jejich venčení uklízeli zanechané psí exkrementy. Dalším nepříjemným zjištěním 
je to, že se nám v obci znovu objevily případy vandalismu. Posledním případem je poškození lavičky 
na právě dokončeném sportovním areálu. Pokud by se podobné případy měly opakovat, bude jistě 
stát za zvážení, pořídit v obci kamerový systém, který by vandalismem nejvíce ohrožená místa 
monitoroval. V pondělí 14. 3. proběhne XI. zasedání zastupitelstva obce, jehož nejdůležitějším bodem 
bude schválení rozpočtu obce na rok 2016. Návrh rozpočtu byl již vyvěšen na úřední desce i na 
internetových stránkách obce. O stěžejních investicích jsem vás již informoval v minulém čísle 
zpravodaje, a tak bych chtěl jen připomenout, že v rámci rozpočtu budou zastupitelé schvalovat i 
příspěvky na činnost místních spolků a organizací. Dalšími body programu XI. Zasedání ZO budou 
mimo jiné:  
 Prodej obecních pozemků 
 Výkup pozemků pod chodníkem v centru obce 
 OZV 1/2016 o nakládání s odpady 
 Zpráva o hospodaření v obecních lesích 
Oficiální pozvánka na XI. zasedání zastupitelstva obce bude zveřejněna na úřední desce a 
internetových stránkách obce.  
V závěru měsíce března budeme slavit velikonoční svátky, které dětem přinesou krátké prázdniny a 
dospělým prodloužený víkend – letos již i s jedním dnem volna navíc . Ať už budete slavit 
Velikonoce v duchu křesťanských tradic, či využijete dny volna k rodinným výletům, přeji vám, abyste 
je prožili v klidu a pohodě, kterou si přenesete do dalších jarních dnů.   

Miroslav Černoch, starosta obce 
 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

X. ZASEDÁNÍ ZO  
 

Dne 1. 2. 2016 proběhlo X. zasedání zastupitelstva obce. Na tomto zasedání zastupitelé mimo jiné 
schválili: 

 Záměr na odprodej obecního pozemku p. č. 224 k. ú. Nové Vrbno 

 Záměr na odprodej části obecního pozemku p. č. 2128 k. ú. Větřkovice u Vítkova 

 Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení práva služebnosti inženýrských sítí a služebnosti umístění 
stavby a smlouvu o právu umístit a provést stavbu obcí Větřkovice (jako budoucí subjekt ze 
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služebnosti povinný) s manžely Zdeňkou a Janem Smékalovými (jako subjekty ze služebnosti 
oprávněnými) 

 Provozní řád multifunkčního sportovního hřiště 

 Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést 
stavbu č. [IV-12-8011675; Větřkovice, přípojka NN pro objekt na pozemku parc. č. 5520/4, p. 
Malaník] se společností ČEZ Distribuce, a.s. 

 Podání žádosti o dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje z programu Podpory obnovy a 
rozvoje venkova na akci „Veřejné osvětlení v obci Větřkovice“ 

Zastupitelé mimo jiné vzali na vědomí: 

 Zprávu o hospodaření v obecních lesích k 31. 12. 2015 

 Rozpočtové opatření č. 6/2015 

 Zprávu o činnosti obecního úřadu za poslední období, přednesenou starostou obce 

 Diskusní příspěvky ze zasedání 
Zastupitelé mimo jiné starostovi obce uložili: 

 Zveřejnit záměry na prodej obecních pozemků 

 Připravit projekt přeshraniční spolupráce ČR – PL pro podání žádosti o dotaci z Fondu 
mikroprojektů  Evropského fondu pro regionální rozvoj 

 
Pavel Kubesa, místostarosta  

 

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH  LESÍCH  K 31. 1. 2016 
 
V lednu 2016 bylo vytěženo 203 m3 kůrovcem napadeného dříví. Od klestu byly vyčištěny plochy 
určené k jarnímu zalesnění o rozloze 1,6 ha. Dále bylo uklizeno 0,8 ha ploch určených k jarnímu 
zalesňování. 
                         Počáteční stav                                               0,- Kč 
                         Náklady:     Těžba + přibližování   :   66.035,- Kč 
                                               Úklid klestu                :    18.375,- Kč 
                                               DPH                             :    17.727,- Kč                                                       
                         Stav k 31. 1. 2016                            -102.137,- Kč                 

Zdeněk Svoboda, lesník 
 

POPLATKY ZA ODPADY A DAŇ Z  PŘÍJMŮ  
 
Upozorňujeme občany na povinnost uhradit poplatek za svoz odpadů na rok 2016 do 30. 4. 2016. 
Poplatek je možno uhradit na OÚ. Výše poplatku na občana je 450,- Kč. 
 
10. a 17. března 2016 budou na Městském úřadě ve Vítkově, přízemí, místnost č. 113, pracovníci 
Finančního úřadu Opava vybírat daňová přiznání za rok 2015. 

 
Miroslav Černoch, starosta obce 

 

SPOLKY A ORGANIZACE 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA  
Policejní pohádky – 24. 2. 2016 

Poprvé k nám do školky i do školy zavítala paní nprap. Pavla Welnová, pracovnice Policie ČR – 
územního odboru v Opavě. S napětím jsme poslouchali jednu z „Policejních pohádek“ s názvem  
O statečném policistovi Honzíkovi. Naštěstí vše dobře dopadlo. Paní policistka vysvětlila ponaučení 
z příběhu a upozornila, na co si máme dávat pozor. Mohli jsme se vyjádřit k různým otázkám, např. 
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Jaké úkoly má policie, jaký by 
měl být správný policista, jaké 
je heslo na policejních autech… 
To jsme netušili, že máme před 
sebou řadu dalších zajímavostí 
– snímání otisků prstů 
z hrníčku, hru na policisty a 
zloděje, otisky vlastních rukou, 
nasazování pout, možnost 
vyzkoušet si různé policejní 
čepice. Byli jsme nadšeni nejen 
z jednání statečného Honzy 
v pohádce, ale i z dárečků, 
které jsme si mohli vzít domů – 
policejní omalovánky a otisk 
vlastní dlaně. Školka i škola byly 
obdarovány knihou „Policejní 
pohádky“, jejímž autorem je 
soudce. Těšíme se, že při čtenářských dílnách nám budou paní učitelky číst další pohádkové příběhy. 
Paní nprap. Pavle Welnové děkujeme za velmi zajímavé a poučné vyprávění.  

 

Recitační soutěž – 26. 2. 2016 

Při letošní recitační soutěži 
zazněly verše Miloše 
Kratochvíla, Jiřího Žáčka, 
Františka Hrubína, Františka 
Halase, Josefa Bruknera, 
Vítězslava Nezvala, Zdeňka 
Svěráka, Josefa Václava Sládka 
a Jana Vodňanského. V porotě 
jsme přivítali paní Olgu 
Střílkovou a paní Jaroslavu 
Klapetkovou. Vítězové obdrželi 
pěkné diplomy a všichni 
recitátoři získali pexeso 
stavebních strojů CAT. Dnes 
nás ještě čeká „Večerní čtení“, 
je to pro nás jeden z největších 
dárků, všichni se moc těšíme. 

Výsledky: 
1. ročník                                                              2. ročník 
1. místo – Adéla Topiarzová                            1. místo – Lukáš Jahn 
2. místo – Vanesa Večeřová 
3. místo – Lukáš Fedorčák 
 
3. ročník                                                             4. ročník 
1. místo – Barbora Topiarzová                       1. místo – Gabriela Vavrošová 
2. místo – Elena Vladařová                             2. místo – Matouš Dubový 
3. místo – Patrik Číp                                         3. místo – Adam Jirout 
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Plavecký výcvik v Opavě 

Základní škola a Mateřská škola Větřkovice 
absolvovaly plavecký kurz v Opavě. Lekce 
probíhaly každou středu v ranních hodinách 
v období od 25. 11. 2015 do 10. 2. 2016. Žáci i 
děti se učili způsobům plavání formou her. 
Plavčíci kurzu měli své skupiny žáků, kterým 
se pečlivě věnovali. Z plavání jsme se vraceli 
unavení, ale vždy s pěknými vzpomínkami. Na 
poslední lekci získali všichni účastníci kurzu 
mokré vysvědčení. 

 

Večerní čtení a jiné zajímavosti v Základní škole Větřkovice 

Již IV. ročník „Večerního čtení“, jedné z velmi oblíbených aktivit, se uskutečnil v pátek 26. února 
v prostorách základní školy. Do školy nás doprovodili rodiče, s sebou jsme měli pouze baterky a 
pouzdro, více jsme nepotřebovali. Rozdělili jsme se do 5 družstev a vydali se plnit zajímavé úkoly. Při 
přesunech na jednotlivá stanoviště jsme mohli použít jen baterku, takže o dobrodružství bylo 
postaráno. Skládali jsme různé hlavolamy, soutěžili na iPadech, zahráli jsme si míčové hry, zopakovali 
základní pravidla první pomoci, vyrobili papírovou vizitku a krabičku. Všem chutnalo sladké a 
vitamínové pohoštění. V době krátké 
přestávky jsme měli možnost 
zhlédnout ukázku filmu „Alvin a 
Chipmunkové“ V závěru večera, 
který běžel jako voda, zarecitovali 
Sabka s Davidem pěknou básničku, 
společně jsme zazpívali píseň 
„Hrušková“ a už tu byli naši rodiče. 
Popřáli jsme si navzájem dobrou noc 
a odnesli si vedle výrobků také 
krásnou pochvalu za reprezentaci 
školy. Večerní čtení se pomalu stává 
pěknou tradicí. Děkujeme všem, kdo 
jsou ochotni připravit pro nás tolik 
zajímavostí, vždy si tento večer moc 
užíváme, a to děti i dospělí. 
Děkujeme manželům M. a D. 
Ledererovým, J. Skarkové a I. Šrámkové, A. Glauderové a L. Norské, J. Hoppovi a T. Binarovi, D. 
Černínové, celému kolektivu MŠ – paním učitelkám P. Škrobánkové a A. Vardžákové, paní kuchařce V. 
Jahnové, paním školnicím P. Binarové a R. Černínové a naší paní ředitelce. 

žáci a děti ZŠ a MŠ Větřkovice 

ZO ČČK VĚTŘKOVICE  
 

KURZ DRÁTOVÁNÍ 
ČČK ve Větřkovice uspořádal v sobotu 27. 2. 2016 celodenní kurz drátování. Pod vedením p. Romany 
Novákové a p. Petry Chroustové jsme vyráběli dekorační předměty z drátku. Přes počáteční obavy, 
zda tuto techniku zvládneme, jsme vyrobili pěkné zápichy, misky, svícny a srdíčka. Myslím, že se nám 
podařilo zvládnout základy techniky drátování. 
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Bohužel se tohoto kurzu mohl zúčastnit jen omezený počet osob. Pokud bude zájem, můžeme kurz 
zopakovat. Ještě jednou bych chtěla poděkovat nejen paní Romaně a Petře, ale i všem, kteří se 
aktivně zúčastnili, přinesli občerstvení, pomohli s úklidem. Myslím, že jsme strávili velmi pěkný, 
příjemný a pohodový den.    
 

                                                                                                Irena Šrámková – členka ZO ČČK Větřkovice 
 

 

CHARITA ODRY – TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA  
 

Vážení spoluobčané, při letošní Tříkrálové sbírce jste přes Charitu Odry darovali částku 1 029.881,-Kč. 
Za to Vám všem velice děkujeme. Nad miliónovou hranicí se Charita Odry pohybovala naposledy před 
čtyřmi roky, než došlo k předání části kolednického území nově vzniklé Charitě Nový Jičín. V únoru 
2016 vznikla také na opačné straně kolednického území Charity Odry nová Charita sv. Martina, proto 
opět dojde k novému přerozdělení kolednického území. Charita sv. Martina naváže na činnost naší 
půjčovny kompenzačních pomůcek ve Světlé u Bruntálu a nabídne také další služby potřebné na 
Bruntálsku.  
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Vaše dobrota a velkorysost, kterou jste projevili, nás naplňuje pokorou a vděčností. Chceme tyto 
prostředky využít co nejlépe dle našeho uvážení, aby se naše služby rozvíjely a byly Vám ku 
prospěchu. Ještě jednou Vám za Vaši přízeň a podporu děkujeme a zůstáváme s úctou. 
 
                       Jiří Rosenstein                                                                                           Petr Kučerka 
koordinátor Tříkrálové sbírky pro Charitu Odry                                            ředitel Charity Odry 
 
Rozdělení výnosu Tříkrálové sbírky: 65% výnosu sbírky připadá na záměry oblastních charit, 15% 
výnosu sbírky připadá na projekty diecézních charit, 10% výnosu sbírky je věnováno na humanitární 
pomoc do zahraničí, 5% výnosu sbírky připadá na podporu projektů Charity Česká republika, 5% 
výnosu sbírky je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky. Záměry Charity Odry na využití sbírky 
pro rok 2016 (tedy 65% z celkové vykoledované částky za Charitu Odry): 1. Podpora vzniku nové 
služby, 2. Podpora péče o seniory a handicapované osoby, 3. Rozšíření půjčovny kompenzačních 
pomůcek. 
 

 
 

 

POLICIE ČR  

Zpráva o bezpečnostní situaci v obci Větřkovice v roce 2015 

Na území obce Větřkovice bylo v roce 2015 spácháno 10 trestných činů – o dva méně, než v roce 
2014. Většinou se jednalo o majetkovou trestnou činnost. Podařilo se objasnit celkem 6 trestných 
činů. V roce 2015 bylo na území obce spácháno celkem 19 přestupků – o jeden méně, než v roce 
2014. Jednalo se většinou o přestupky proti majetku a proti občanskému soužití. Největší část 
přestupků představuje vzájemné oznamování dvou rodin mezi sebou. Bylo uděleno celkem 165 
blokových pokut, a to na úseku přestupků spáchaných v dopravě. V obci Větřkovice bylo uděleno 
relativně velké množství blokových pokut, a to zejména za překročení maximální povolené rychlosti 
v obci z důvodu častějšího měření rychlosti vozidel radarem. To bylo prováděno na žádost místní 
samosprávy z důvodu objížďky při rekonstrukci silnice II/462. V roce 2016 tak nelze očekávat 
obdobné množství udělených pokut. 

Zdroj: Policie ČR, Obvodní oddělení Vítkov 

 

KALENDÁŘ AKCÍ  

 

BŘEZEN 2016  

Sobota 26. 3. 2016                             
VELIKONOČNÍ TANEČNÍ ZÁBAVA (SDH Větřkovice)  

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

 

ŽIVOTNÍ JUBILEA V BŘEZNU OSLAVÍ  
       
75 let pan Walter Schindler                 65 let paní Ludmila Grodová              60 let pan Zdeněk Černín 
70 let pan František Urbánek              65 let pan Dušan Lederer          

BLAHOPŘEJEME 
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KOMERČNÍ INZERCE  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Květinový Ateliér 

 
svatby, oslavy, květinové vazby, smuteční vazby 

+420 603 181 640                        info@kvetinovy-at.cz 

www.kvetinovy-at.cz 

Podolská 156, Hradec nad Moravicí 

 

http://www.kvetinovy-at.cz/
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Periodický tisk územního samosprávného celku 
 

Název:     Větřkovský zpravodaj 
Evidenční číslo MK:    MK ČR E 22118 
Vydavatel:     Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 
Periodicita / Náklad:    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Měsíc vydání:    Březen 2016 
Kontakt pro příjem příspěvků a inzerce:  starosta@vetrkovice.cz 

 
 

Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:         ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4:          1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5:              800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6:              300,-Kč 
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